BBeAenne B acuMIITOTHYECKHE
METOABI.
Nexrmmsa 12

JlyyeBasa Teopusa n gpyrme
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1. MoruBarusa

2d2

) y=e™"

MmeeMm aeno ¢ GbICTPO OCLMMNNUPYIOLLUM peLleHnem

30ecCb erko HanTu aHanUTUYeCcKoe peLleHne, Ho Kak bbiTb B boriee obLem cny4vae?

d2

V' (x) nonoxuTtenbHasi, UaMeHsIIoLLasCcsa B LWKane nopsiaka 0(1) pyHKUMS

Pewwenve npeacrasnsiet co6oit MeanenHo (wkana O(1)) moaynupoBaHHbie
GeicTpele (wWkana O (&) ) ocumnnaumMm. XoTa 3aAa4m Takoro poga MOXHO B
NPUHLMMNE peLlaTb METOAOM MHOMMX MacluTaboB, B CUMY MX BAXXHOCTU Pa3BUTbl
crneumarnbHble aCUMTOTUYECKNE TEXHMKM, Ha3biBaeMble

Ona O1Y: BKb-meTtopa ( B YecTb BeHTUuenb-Kpamepc-bpunstoaH)

05 ypaBHEHWI B YaCTHbIX MPOM3BOAHBIX: Fly4yeBas Teopus



2. BKB—TGOPI/IH: TAABHBIU YAECH
d2

Vx)>0

Upen knaccuyeckoro BKb-meToga coCcTouT B TOM, YTO peLUEHUE npeacTaBnsaeT
cobon BbICTpble oCcUMNNALNK, Yba amnnuTyda A v dasa u MeaneHHo
NM3MEHAKTCH. y M A(x)eiu(x)/s

y' = (A’ + z'g_lu') et (e y'= (A” +ig™! (Au" + 2A’u’) —g™ (u’)z)ei”(x)/g
—(u') A+is(Au"+24'u)+ & A" +V (x)A=0
A=A4,(x)+eA(x)+..
e = (u) =V g = Au +24u'=0 = Au'=const

y 0 (V(x))““exp( - j V()" d j

[Tony4yeHHOe acMMnTOTUYECKOE NpeacTaBrieHne HecnpaBeasIMBO ecriv XOTH bbl B
ogHon Touke V=0. [Npn Hannymum Takmx Todek (TOYKM NoBopoTa) BOIM3N HUX
HY>XHO OOMONMHUTENBHO CTPOUTL MOrPaHCIIONHOE pasnoXeHue



3. MHOrOMEpHBIN AaHAAOT

g’ Ay +V(x)y =0

2r.c+1rc, =0 = r°c = Const (B)
(A){szm +r ( f- 0'2) =0 = {(:((]T,:;) j ZZS};;:%T)
(B,) oy =f"

(Ay) ry="k ™" 3 )

(A,) s =10 :_Ef—w 51" S
1 260 ) 32f3 8f2



11.4. Toukn moBopoTa

X+ f(e)x=0 £(0)=0, f'>0

t

{wo: x(t,e) 0 (f(er)) " (acos® +bsind) 6= j f(th)
ctocl

1/2

0
t
t<0: x(t,e)0(-f(er)) " (de”+Be?) = j —f(et")) " d
[na Toro, 4tobbl cBsi3aTh a,b ¢ A,B npumeHsieTcs cpau_u/lBaHme AP,

BHyTpeHHee pasnoxeHue: gt il 1

MC ypaBHeHne  x+¢&tf'(0)x=0
MepeHopmupoBKa: T = —t(gf'(O))”3 = “x—tx=0 Yp-ue diipun
PeLieHve: x=a Ai(t)+ B Bi(r) Ai(r),Bi(r)-PYyHKUMN S1pn
ACUMNTOTUKA o4 \?

( aexp(—21'3/2)+ﬂexp(2 3/2))
npu 7 — o0 | 1

T < 0: xNi (a sin(%(—r)‘?’/2 +%7‘L’)+ﬁ008(§(—1’)3/2 +%7r))

T )1/4 \/;

(7>0: xNK




11.4. Toukn moBopoTa

CpawuBaHue

T—>40,t >+0: o= 2\/;1/6/1, p = \/;1/63 A:a+b

[e/'(0)] [e/'(0)] = 242

. \/271' \/271' a—>b
T—>—0,t>-0: a+f= —=a, = —b -

[e/'(0)] [e£'(0)] V2

EctectBeHHOe [Y  f(~0)=0 = B=0 YpaBHeHus

CBA3N
fu24f£ sin[_[f‘”dﬁ%] (1> 0)
0

Touku noBopoTa Goree Bbicokoro nopsigka /B k%" (¢ — 0)

KnoyeBblie MOMEHTDI
[1C ypaBHeHue Y+kt"x =0

Pe|_|_|eH|/|e: X =a tl/ZJv (2kvtl/ZV)+ﬁtl/2J_v (Zk\/tl/zv)




11.5. I'Tpumep: Vpasuenue Llpeannrepa

AAA TAPMOHHYCCKOTI'O OCIHHHIAAATOPA

2 JR—
HavTtn 6onbLlime {Wxx +(E—x )W =0 EN 1
cOBCTBEHHbIE 3HAYEHUS W (£0)=0
- oox= JEy x=z/\E 2
-3agaval _
‘q E_zl//yy+<1—y2)l// :O l/jzz_i_(l_(E' IZ) )W:O

2 TOYKM MOBOpOTa x =++/E MNepBoro nopsgka

x| < JE: v (E—x2 )_1/4 (acos@+bsinf), 6= ]CA(E—xz)]/2 dx
0
x<—E: y i (x2 —E)_l/4 (A_eqo_ + B ), Qo = [ (x2 —E)l/2 dx
JE
x>NE: yli (x2 —E)_l/4 (A_;_eq’+ +B+e_("+), ¢, = . (x2 —E)l/2 dx
N




11.5. I'Tpumep: Vpasuenue Llpeannrepa

AAA TAPMOHHYCCKOTI'O OCIHHHIAAATOPA

X

0
CpalumBaHue npu x = JE 0 = _[ (E—x2 )1/2 dx — _[ (E—x2 )1/2 dx

JE JE
| ' J \ )

0 0,=mE/4

x>—+VE: yl (E—xz)_w(acos(e_ —0,)+bsin (6. —90))=

_ (E _ 2 )—1/4

a_=acos0,—bsin0,

(a_cos6_+b_sin6.) {b_ — asin, +bcos,

YpaBHeHune a_—b. . .
B3 NG =B =0 = |a(cosh,—sin6,)=>b(sinf, +cos0,)

AHanorn4yHoe cpawinBaHue
npu x=4+VE naet

a(cos6, —sinf,) =—b(sin 6, + cos,

a=0, .sin90+0036?0:0 = 0,=n/4+rk 90:£+7r_k (B oka
b=0, sn6,—cos6,=0 = 0,=-n/4+nk

4 2




11.5. Vopaxuenue k A. 11

1. Wcnonbaysa npeobpasosaHue (11.3) nonyunts BKb — annpokcu-
MaLMIo peLleHnsa ypaBHEHUS

x4+ f(et)x=0




